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                                    ATA    DA   30ª   (TRIGÉSIMA)                                                                                 
                                                  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º(PRIMEIRO)   

                                             PERÍODO   DA   CÂMARA  MUNICIPAL                         
                  DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 
– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 30ª Sessão Ordinária 
do 1º Período. Procedida à chamada nominal responderam presentes os 
seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha- Presidente; Luiz Antonio 
Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis Santos – 1º 
Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º Secretário; Abeilard 
Goulart de Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro (Kifer); 
Jorge Luis da Silva Rocha; Lenilson Paes Rangel; Márcio Alfredo de Souza 
Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e Silas Cabral.  Havendo nº 
legal Sr Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o Verº 
Beto da Reta para fazer a leitura Bíblica: Salmo 7. Em seguida o 
Presidente, determinou ao 2º Secretário para proceder à leitura da Ata 
anterior, sendo a mesma aprovada. Com a palavra o Verº Jorge; solicitando 
que constasse sua presença na Sessão do dia nove do corrente mês, pois 
estava na Casa até as 18 e pouco e como não houve foi embora e decidiram 
depois abrir a Sessão. Em seguida o Sr. Presidente acatou a solicitação do 
Vereador e fez esclarecimentos. Prosseguindo, determinou ao 1º Secretário 
para proceder à leitura dos Expedientes constantes de Recebidos e 

Expedidos. Expediente Recebido: Oficio CE nº 23/11 de 07/06/11- 

Confirmando a presença da Comissão Especial da ALERJ para a Audiência 

Pública do dia 27/06/11 no Município de Itaguaí. Com a presença dos 

Deputados: Lucinha Presidente, Paulo Ramos-vice-Presidente, Janira 

Rocha-Relatora, e Zaqueu Teixeira e André Lazaroni. (a) Depª Lucinha - 

Presidente. Despacho: Ciente. Em 14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha-

Presidente. Telegrama nº Ref: 000318/MS/SE/FNS de 10/06/11- 

Informado a liberação de Recursos Financeiros.  Despacho: Ciente. Em 

14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha-Presidente. Atestado Médico de 
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07/06/2011-  Do Verº Lenilson Paes Rangel. Despacho: Ciente. Em 

14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha-Presidente. Jornal Oficial de Itaguaí 

de 06/06/2011-  Despacho: Ciente. Em 14/06/11. (a) Vicente Cicarino 

Rocha-Presidente. Expediente Expedido: Oficio nº 259/11 de 

10/06/2011- Ao Exmº Sr. MD. Prefeito Municipal. Terminada a leitura dos 
Expedientes, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, determinando ao 1º 
Secretário para proceder a leitura dos documentos constantes de pauta. 
Requerimento nº 156/2011- Moção de Congratulações e Elogios a Srª 

Vera Lucia Sabino da Rosa Gomes. MD. Coordenadora da Mulher Crista 

em Ação - Mica. Autor: Verº Vicente Cicarino Rocha. Sala das Sessões, 

14/06/11. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: 

Aprovado. Em, 14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. O Sr. 
Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do tão 
conhecido Sr. Zé Paraíba.. Requerimento nº 157/2011 - Moção de 

Congratulações e Elogios ao Sr. Jeremias Gomes de Oliveira. MD. Pastor da 

Primeira Igreja Batista em Mazomba. Autor: Verº Vicente Cicarino Rocha. 

Sala das Sessões 14/06/11. Submetido a discussão e votação, foi 

aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha 

– Presidente. Requerimento nº 158/2011- Requeiro a Mesa Diretora na 

forma Regimental, após consultado o Plenário, respeitadas as exigências 

dos Parágrafos 1º a 6º do Art. 254 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Itaguaí, seja concedido Titulo de Cidadania Itaguaiense as 

Seguintes Srªs Marlene Maria do Nascimento e Odette e Luiza de Oliveira. 

Sala das Sessões, 13/06/2011. (aa) Vicente Cicarino Rocha - Presidente, 

Luiz Antonio Vieira Coelho - Vice-Presidente, Nisan César dos Reis Santos 

1º- Secretário, Luiz Roberto Jesus - 2º-Secretário. Submetido a discussão e 

votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 14/06/11. (a) Vicente 

Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento nº 159/2011- Requeiro a 

Mesa Diretora na forma Regimental, Após consultado o Plenário, 

respeitadas as exigências dos Parágrafos 1º a 6º do Art. 245 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itaguaí, Seja concedido Titulo de 

Cidadania Itaguaiense a Srª Maria Francisca das Chagas e ao Sr. José de 

Oliveira. Sala das Sessões, 13/06/2011.   (a) Verº Lenilson Paes Rangel. 

Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 

14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento nº 
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160/2011- Requeiro a Mesa Diretora na forma Regimental, após 

consultado o Plenário, respeitadas as exigências dos Parágrafos 1º a 6º do 

Art. 245 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaguaí, Seja 

concedido Titulo de Cidadania Itaguaiense aos Srºs Luiz Cláudio Ferreira 

Castro e Roberto Canazio Fernandes. Sala das sessões 13/06/2011.   (a) 

Verº Abeilard Goulart de Souza Filho. Submetido a discussão e votação, foi 

aprovado. Despacho: Aprovado. Em,14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha 

– Presidente. Requerimento nº 161/2011- Requeiro a Mesa Diretora na 

forma Regimental, após consultado o Plenário, respeitadas as exigências 

dos Parágrafos 1º a 6º do Art. 245 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Itaguaí, seja concedido Titulo de Cidadania Itaguaiense as 

Professoras Maria das Graças da Rocha Costa e Maria Regina Basto 

Oliveira. Sala das Sessões 13/06/2011.  (a) Verº Silas Cabral. Submetido a 

discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em,14/06/11.(a) 

Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento nº 162/2011- 

Requeiro a Mesa Diretora na forma Regimental, após consultado o 

Plenário, respeitadas as exigências dos Parágrafos 1º a 6º do Art. 245 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaguaí, seja concedido Titulo 

de Cidadania Itaguaiense as  pessoas: Advogado Arthur Fraga Oggioni e ao 

Cel. Paulo Ferreira Marques. Sala das Sessões, 13/06/2011.  (aa) Vicente 

Cicarino Rocha – Presidente; Luiz Antonio Vieira Coelho – Vice – 

Presidente; Nisan César dos Reis Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de 

Jesus – 2º Secretário. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. 

Despacho: Aprovado. Em, 14/06/11. a) Vicente Cicarino Rocha – 

Presidente. Requerimento de Informação nº 163/11 – Prezado Senhor, 

Requeiro a Mesa Diretora, na forma regimental vigente, após consultado o 

Plenário, que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito 

Municipal de Itaguaí, para que no prazo legal de 15 (quinze) dias, 

conforme preceitua o art. 99, XIII da Lei Orgânica, que preste as 

informações abaixo elencadas, e apresente cópia dos Contratos nº 

47/2011, conforme Processo nº 1355/2011, da licitação nº 01/2011, no 

valor de R$1.475.198,37(hum milhão, quatrocentos e setenta e cinco mil, 

cento e noventa e oito reais e trinta e sete centavos), firmados entre a 

Municipalidade e a Empresa Valle Sul Serviços e Mineração Ltda, 

especificando as ruas do Bairro Teixeira que serão beneficiadas, o Projeto 
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básico e a planilha de custo físico financeiro do referido Projeto além dos 

nomes das Empresas que participaram do Processo da tomada de preços, 

especificando endereço, telefone e o valor praticado. Justificativa – 

Justifica-se o presente Requerimento o dever do Poder Legislativo de 

fiscalizar os atos e conduta do Poder Executivo Municipal. Sala das 

Sessões. (aa) Vicente Cicarino Rocha - Presidente, Luiz Antonio Vieira 

Coelho - Vice-Presidente, Nisan César dos Reis Santos 1º-Secretário, Luiz 

Roberto Jesus - 2º-Secretário. Submetido a discussão e votação, foi 

aprovado com os votos contra dos Verºs Jorge, Márcio, Silas e Roberto 

Lúcio. Despacho: Aprovado com os votos contra dos Verºs Jorge, Márcio, 

Silas e Roberto Lúcio e votos favoráveis dos Verºs Abeilard, Nisan, Toni, 

Lenilson, Beto da Reta e Vicente.  Em, 14/06/11. (a) Vicente Cicarino 

Rocha – Presidente. Requerimento de Informação nº 164/11 – Prezado 

Senhor, Requeiro a Mesa Diretora, na forma Regimental vigente, após 

consultado o Plenário, que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, 

Prefeito Municipal de Itaguaí, para que no prazo legal de 15 (quinze) dias, 

conforme preceitua o art. 99, XIII da Lei Orgânica que apresente cópia do 

Termo de ratificação de inexigibilidade de licitação firmado entre a 

Municipalidade e Carlos Henrique Rosendo da Silva produções, no valor de 

R$ 363.107,00( trezentos e sessenta e três mil e cento e sete reais). 

Justificativa - Justifica-se o presente Requerimento o dever do Poder 

Legislativo de fiscalizar os atos e conduta do Poder Executivo Municipal. 

Sala das Sessões. (aa) Vicente Cicarino Rocha - Presidente, Luiz Antonio 

Vieira Coelho - Vice-Presidente, Nisan César dos Reis Santos 1º-Secretário, 

Luiz Roberto Jesus - 2º-Secretário. Submetido a discussão e votação, foi 

aprovado com os votos contra dos Verºs Jorge, Márcio, Silas e Roberto 

Lúcio. Despacho: Aprovado com os votos contra dos Verºs Jorge, Márcio, 

Silas e Roberto Lúcio e votos favoráveis dos Verºs Abeilard, Nisan, Toni, 

Lenilson, Beto da Reta e Vicente.  Em, 14/06/11. (a) Vicente Cicarino 

Rocha – Presidente. Requerimento nº 165/2011- Requeiro a Mesa 

Diretora na forma Regimental, após consultado o Plenário, respeitadas as 

exigências dos Parágrafos 1º a 6º do Art. 245 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Itaguaí, seja concedido Titulo de Cidadania 

Itaguaiense Ao Deputado Estadual Sr. João Alves Peixoto. Sala das Sessões, 

14/06/2011.  (a) Verº Roberto Lúcio Espolador Guimarães. Submetido a 
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discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 14/06/11. (a) 

Vicente Cicarino Rocha – Presidente. . Requerimento nº 166/2011- 

Requeiro a Mesa Diretora na forma Regimental e após consultado o  

Douto Plenário, que designe o Sr. José Celso da Costa á receber o Título de 

Cidadão Itaguaiense em Sessão Solene de Comemoração de Emancipação 

Política e Administrativa do Município de Itaguaí em 05 de julho deste 

corrente ano. Sala das Sessões.  (a) Verº Vicente Cicarino Rocha. 

Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 

14/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento 

nº167/2011- Os vereadores infra-assinados, amparados no que dispõe o 

Art. 52, XVIII C/C art. 66, Inciso 4º da Lei Orgânica Municipal, bem como o 

Art. 1º Parágrafo Único da Lei Federal nº1.579/52, requerem seja 

constituída Comissão Parlamentar de Inquérito, composta por 05 (cinco) 

membros, sendo 3 (três) titulares e 2 (suplentes), para que, no prazo de 

120 (cento e vinte) dias prorrogável por mais 60 (sessenta) dias, conforme 

estabelece o art. 103, § 3º do Regimento Interno, para apurar a ocorrência 

de supostas irregularidades em torno da implantação e instalação da 

empresa LLX Sudeste Operações Portuárias (LLX Logística), na localidade 

denominada Ilha da Madeira. Sala das Sessões. (aa) Vicente Cicarino 

Rocha - Presidente, Luiz Antonio Vieira Coelho - Vice-Presidente, Nisan 

César dos Reis Santos 1º - Secretário, Luiz Roberto Jesus - 2º-Secretário. 

Submetido a discussão e votação, foi aprovado com os votos contra dos 

Vers. Márcio, Silas, Jorge e Roberto Lucio. Despacho: Aprovado com os 

votos contra dos vers. Márcio, Silas, Jorge e Roberto Lucio.  Após a leitura 
do referido Requerimento o Sr. Presidente disse aprovada a CPI, a qual tem 
prazo Regimental de 120 dias para apurar as denúncias.Terminada a leitura 
da ordem do dia, o Sr. Presidente passou ao Grande Expedientes. Com a 
palavra o Verº Toni, cumprimentou a todos os presentes e falou do espanto 
do domingo e que segunda – feira a notícia se propagou sobre a matéria do 
Jornal com o tema: A venda de Terrenos dá mais dinheiro do que Petróleo. 
E coisas absurdas envolvendo os Secretários ligados ao Governo. Em 
seguida teceu comentários sobre seu primeiro ano no Governo Charlinho e 
do seu contato com o Secretário de Esporte da época, Alexandre Valle, o 
qual disse que não queria levar bolada nas costas e perguntou será que esse 
então Secretário deu uma bolada nas costas do Prefeito ou será que o 
mesmo sabia disso tudo?  E que serão perguntas respondidas na CPI, as 
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quais causam grande tristeza, pois vêem hoje os gritos da população da Ilha 
da Madeira, diário e de desespero disse ao Verº Márcio: foi mudada a 
direção do cais, que falou a localização. E que passou uns quinhentos 
metros e que mudou o ângulo e com essas mudanças as pessoas temem que 

quando vier o vento invada as casas, o comércio e a praia. E que a casas 

que hoje valem cem mil, passem a valer cinco. Então estão todos 

desesperados querendo vender suas casas. E se antes o pessoal da Vila 

não queria vender, agora querem e esclareceu. Disse que conhece aquele 

povo, o qual é pacífico e ordeiro, não são de confusão. E que se estão 

chegando a esse extremo é por estarem percebendo lá na frente o que irá 

acontecer. E percebendo que a licença que era para um cais que era reto, 

agora virou para a praia, explicou. Para finalizar disse que esse assunto 

que despertou a mídia do Rio de janeiro, tem uma magoa muito grande, 

pois vossas Excelências foram entrevistados pelo Roberto Canásio, pelo 

Chico Otávio e que hoje recebeu um telefone da Folha de São Paulo, e 

está triste porque até hoje não conseguiu ser entrevistado pelo Jornal 

ABC, pelo Jornalista Bob e deixou registrado seu descontentamento e 

repúdio. Em seguida o Sr. Presidente, disse que a Imprensa vem 

procurando todos os Vereadores, a Folha, a Record, e que tem sinalizado 

para os Colegas para que sejam comedidos nas suas palavras, pois está 

Casa irá investigar, mas que não podem fazer nenhum pré julgamento e 

nem se pronunciar de nada, pois poderá servir de arma para está Casa 

futuramente. E pediu muito equilíbrio e serenidade. Com a palavra o Verº 

Beto da Reta, Cumprimentou a todos os presentes e disse que dois 

assuntos o traz a Tribuna. Teceu comentário sobre o ocorrido já citado 

pelo Orador que o antecedeu e fez outros esclarecimentos. E o outro 

assunto foi sobre a festa no Centro de Itaguaí e explicou todo o trâmite 

que fez para que fosse cumprida a Lei, mas não conseguiu, mas tentou e 

essa aconteceu, mas não terá a próxima, pois está sob judice. Aparteando 

o Verº Kifer, cumprimentou a todos e disse que Vossa Excelência não 
perdeu a batalha, pois conseguiu a liminar, e está provando que será 
cumprido pelo o Executivo e também vitorioso por não ter impedido a 
festa, a qual esteve e comprovou o transtorno e a felicidade das pessoas 
presentes. E que se tivesse conseguido, isso poderia ser usado contra o 
Colega politicamente. E que agora a população irá discutir essa questão. 
Parabenizou o Colega pela luta. Voltando a falar o Orador, disse não ser 
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contra as festas, mas luta por um lugar específico para a realização das 
mesmas, pelo motivo da Cidade ser pequena. Após o Sr. Presidente passou 
a Presidência para o Vice – Presidente para fazer uso da palavra. Com a 
palavra o Verº Vicente, cumprimentou a todos os presentes e iniciou 
falando da denúncia que vem fazendo incansavelmente sobre o que existe 
na Cidade, de um esquema milionário que envolve Cartórios e Prefeitura, 
Cartórios e Secretários e todo um esquema de conluio e que ninguém ouve. 
Disse não ter medo e nem vergonha e falou de sua vida financeira 
complicada, mas que seu IR está à disposição, e que sua vida está aberta. 
Mas que quer ver os Senhores de colarinho branco que tomaram posse da 
Cidade ter a coragem de vir aqui e falar isso? Os Senhores que estão 
comprando terras ameaçando os pobrezinhos por dívida de IPTU, a qual foi 
matéria do Jornal O Globo de domingo e que está sendo investigado pelo 
Dr. Oberg e pelo MP de Tutela Coletiva de Nova Iguaçu, e que não é 
denúncia do Vicente e sim de moradores. Falou sobre comentários do 
assunto mencionado no Jornal. Onde Secretário e sua esposa que é sub-
Secretária da Prefeitura e outro Cartório que trabalha para a Prefeitura, 
disse que isso irá acabar e que irá a Corregedoria do Estado do Rio de 
janeiro e que sabe das conseqüências, mas que fará custe o que custar. E 
que não dá mais para admitir covardias, teceu pensamentos e comentários e 
que tudo que fala é fato. E vêm Senhores de fora saltimbancos na sua 
Cidade, subestimar a sua capacidade, os Vereadores desta Casa, o Cidadão 
desta Cidade, a qual arrecada hoje quatrocentos milhões por mês. E que 
não quer se reportar a falar do Prefeito e nem ouvir falar e que seu alvo 
agora são os Secretariados, e que irão derrubar dois por vez, devagar como 
está acontecendo em São Paulo, por achar que a concumplicência disso é o 
Secretariado com a questão cartorial e que vem batendo nisso e que tem 
pessoas que estão ligando pedindo para ir devagar e que acha graça, pois o 
mal que fazem as pessoas eles esquecem, citou e disse que as pessoas estão 
gritando e perdendo o medo, e sabe por quê? Estão vendo que a Câmara 
está sem medo, os Vereadores estão peitando, partindo para a luta e que 
ninguém vai parar. Falou da matéria de domingo e que é vergonhoso, é 
imoral, é ilegal, é ridículo a pessoa tentar sustentar a tese dizendo que tudo 
que fez é legal, e falou sobre o caso da Senhora Idê, a qual lhe contou por 
telefone o que lhe aconteceu. Uma Senhora que tem história com a Cidade 
e perguntou: o que vale mais do que isso? É grana? E depois disso a 
população vem cobrar dos Vereadores que fez jogatina, negociação, que 
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moral tem as pessoas. Disse que a Senhora citada falou que assinaria 
qualquer papel para que a defenda, pois foi enrolada pela própria sobrinha 
que é esposa do Alexandre Oberg Ferraz, dentro de casa.  Disse aos 
Vereadores que o dinheiro da Cidade está nas mãos do Sr. Alexandre Valle 
que está administrando a Expo e qual é a confiabilidade que o Prefeito pode 
autorgar a ele hoje e falar que está tudo lícito? Qual a integridade moral 
desse homem hoje?  Teceu maiores comentários. E que é o momento que o 
Prefeito tem para fazer um gol de placa, pois se ele não tem nada haver 
com isso afasta os Secretários e deixa a apuração transcorrer e se os citados 
também não tiverem nada com isso é só convocá-los. Teceu comentário de 
suspeitas sobre a Construtora Litorânea, que detém o recorde de vender 
todas as licitações para as obras para Itaguaí. E disse que a Câmara atuará 
na investigação e cobrança das Autoridades sobre as denúncias 
apresentadas. Em seguida pediu aos Vereadores para fazer uma reflexão, 
pois esse Senhor está de passagem, e indagou: o que ficará? Uma corrupção 
desenfreada, um cartel montado nas licitações fraudulentas e que existe 
processo montado na Polícia Federal, a qual está investigando, processo no 
MP Estadual, que apura diversos pedidos, o que são fatos e agora a mais 
recente, dos terrenos que compraram e que a matéria não está completa, e 
que está investigando, além do Promotor, pois isso tem que acabar. Fez 
maiores comentários e disse que está expedindo trinta e cinco ofícios para o 
Registro Gerais de Imóveis. Falou da situação da Cidade e da população, e 
que se entristece ver sua Cidade nesse caos e que pensou que seria diferente 
essa realidade. Onde não há incentivo do Governo e as pessoas são tratadas 
com o maior desleixo, pois toda a estrutura da Prefeitura é de Mangaratiba 
e não se tem compromisso com essa Cidade, e se pergunta: até quando vão 
suportar isso? Disse ter recebido proposta para negociar e que não está aqui 
para negociar, e que recebeu várias propostas e negócios e que não fez e 
nem fará, pois não irá negociar nada, pois não é banco, e prefere dever 
como deve e manter sua integridade. Finalizando disse que cabe ao Prefeito 
dar uma resposta a população, e no mínimo afastar os Secretários 
imediatamente. Com a palavra o Verº Kifer, teceu comentário sobre o 
assunto mencionado pelo Orador e falou do escândalo, o qual foi a nível 
Nacional e colocou ter recebido telefonemas de parênteses seus de outros 
Estados, e que o que mais chamou a atenção das pessoas foram os 
depoimentos dos dois Secretários envolvidos acharem normal o caso. Falou 
do tema que abordou na Casa sobre o Projeto da LLX, do Parque 
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Municipal. Fez esclarecimentos sobre a CPI e da atuação da mesma. Falou 
também do seu encontro com o Desembargador sobre a questão dos limites 
Territoriais e abordou esse tema por se ter outro empreendimento em que a 
Câmara precisa estar atenta, que é a Usina de Tratamento de Resíduos 
Sólidos e sua localização.  Falou de estratégias para tudo ser abordado e 
assim se descobrir caminhos para os desfechos. Finalizou lamentando os 
acontecimentos. Voltando a falar o Verº Vicente, que teceu comentário 
sobre o Ver Nisan e agradeceu. Mais nenhum Vereador inscrito para fazer 
uso da palavra, o Presidente em Exercício encerrou a presente Sessão, 
marcando a próxima para quinta- feira do corrente mês, em horário 
Regimental. Eu Kátia que a redigi e nós Marcelo (documentos) e Kátia que 
a digitamos. 

 

 

 

 

 

 

 

Não havendo mais nenhum Vereador inscrito no Grande expediente para 
fazer uso da palavra, o Presidente em Exercício encerrou a presente Sessão, 
marcando a próxima para 5 feira, em horário Regimental. Eu Kátia que a 
redigi e nós Marcelo (documentos) e Kátia que a digitamos. 


